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BESZÁMOLÓ 

2020 januárjában szerveződött a csoportunk. Kis létszámmal, kicsit szégyenlősen, kicsit bizonytalanul 

indultunk neki a közös munkának, de annál nagyobb lelkesedéssel, lendülettel. Külön öröm volt 

számunkra, hogy a munka irányítását Gellértné Etelka vállalta. Már ismertük munkásságát, korábbi 

rendezéseit láttuk. 

Első közös munkánk az Asszonyok dicsérete sorozat egyik darabja, a Júlia, Szendrey Júlia életét 

röviden bemutató előadás lett. Etelka úgy gondolta, rendhagyó március 15-i megemlékezés lesz. 

A ráhangolódás úgy történt, hogy mindenki kapott egy kis "házi feladatott", felkutattuk, hogyan alakult a 

13 Aradi Vértanú özvegyeinek élete 1849 után. Igy ismerkedtünk a XIX. század nehéz, üldözött sorsú 

asszonyainak életével. Ezekután hatalmas empátiával álltunk neki a tanulásnak, a jelenetek 

kidolgozásának. A közös munka, a közös élmények igazi közösséggé formált bennünket. 

Izgatottan készültünk, és vártuk a bemutatkozás alkalmát! Lassan minden összeállt: a ki vetítendő 

képek, a megfelelő zenék sora, a jelmezek, a díszlet. Megtörtént az időpont kitűzése, elkészültek a 

plakátok. 

Sajnos az élet közbeszólt! Hazánkat is komoly mértékben elérte a világjárvány. Kicsit lelombozottunk, 

de úgy gondoltuk, a tudás nem vész kárba! Majd egy év múlva! Az élet úgy hozta, hogy két évet kellett 

várnunk a bemutatással. 

Megtudtuk, hogy hamarosan egy szobor avatására kerül sor, ugyanis Lezsák Sándor országgyűlési 

képviselőnktől Mindszenty József bíborost ábrázoló mellszobrot kapunk. Lehoczki Irén, szorgos 

kutatómunkája során nagyon sok mindent tudtunk meg a bíborosról, mert legtöbbünk számára pusztán 

a neve volt ismerős. Gellértné Etelka remek forgatókönyvet készített számunkra. 

Elkezdődött a munka! Egyre jobban kialakult előttünk Mindszenty bíboros emberi arca, tevékenysége, 

jelleme. Hogy minél jobban megértsük e nagyszerű ember életútját, nagy segítséget nyújtott számunkra 

Prózsa István lelkész és Szécsényi Attila atya. Beszélgettünk velük hitről, sorsról, vallásról, 

emberségről. 

Összeált az előadás. Ki milyen szerepet kap, hogy állunk fel, milyen zene kiséri az előadást, hogyan és 

merre mozogjunk. Helyszínül a templomunk lett kijelölve, mivel a szobor a templomkertben fog állni. Az 

előadás időpontja többször módosult. Végül 2021.október 10. lett kiválasztva. Közben megtudtuk, hogy 

az eseményen nem csak Lezsák Sándor úr, de a Mindszenty Társaság tagjai is jelen lesznek. Nagy volt 

bennünk az izgalom, a bizonyítási vágy! 

Végül minden rendben ment. Külön örültünk annak, hogy a Mindszenty Társaság tagjainak ekkora 

örömöt tudtunk szerezni. Elmondták, hogy az ország különböző pontjain voltak már Mindszenty 

megemlékezésen, de ilyen szép műsorral sehol nem várták őket. 

Ez a kedves dicséret és Lezsák úr szavai új lendületet adtak további munkánkhoz.  
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Ezt követte újabb nagy feladat, Szendrey Julia élet történetén keresztül bemutatni Petőfi Sándort. Ez a 

darab már két év óta érlelődött, de a pandémia miatt mindig megszakad a felkészülésünk.  Ezzel a 

műsorral március 15-i ünnepségre készültünk, ahol a színjátszóink mellett településeken átívelő 

produkció lett csatlakozott hozzánk a kecskeméti TXB, az orgoványi általános iskola tanulói Gajdácsi 

Anikó vezetésével és Keserű Benedek a kiskunfélegyházi Borvirág táncegyüttesből. Gellértné Etelka 

sok évi kutató munkája és álma vált valóra. 

Nagyon szépen köszönjük! 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2022. március 22. 

Horváth Márta 

önkéntes 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

technikai munkatárs 


